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VERBALE DELL’ELEZIONE DEL PRESIDENTE E DEI CONSIGLIERI DELLA SEZIONE 
LOMBARDA DELLA SOCIETA’ BOTANICA ITALIANA (SBILO) -  TRIENNIO 2015-2017 

 
Il giorno 20 marzo 2015 alle ore 17.00, in prima convocazione, e alle ore 18.00 in seconda 
convocazione, i soci lombardi della Società Botanica Italiana (SBILO) si sono riuniti in assemblea 
presso la Sede del FAB (Flora Alpina Bergamasca) - BIBLIOTECA DEL CENTRO SOCIO 
CULTURALE MONTEROSSO di BERGAMO, Via Scaletta Darwin, 2 24123 Bergamo (BG)., per 
procedere all’assemblea e al rinnovo del Presidente e del Consiglio della Sezione. 
Erano presenti 9 soci con diritto di voto. 
Il presidente Stefano Armiraglio ha illustrato le attività della Sezione Lombarda del triennio 2012-
14, manifestando anche l’intenzione di ricandidarsi come consigliere per il triennio 2015-17. Il 
presidente aveva inoltre comunicato le candidature ufficialmente pervenute per il Consiglio della 
Sezione e ringraziato i consiglieri uscenti per il contributo portato all’attività della Sezione: 
 
PRESIDENZA 
Stefano Armiraglio   (Museo Civico di Scienze Naturali di Brescia) 
CONSIGLIO 
1) Marco Caccianiga  (Università degli Studi di Milano) 
2) Bruno Cerabolini  (Università dell’Insubria)  
3)  Gabriele Galasso  (Museo di Storia Naturale di Milano) 
4) Rodolfo Gentili  (Università degli Studi di Milano-Bicocca) 
5) Federico Mangili  (FAB, Università degli Studi di Milano) 
5)  Sergio Sgorbati  (Università degli Studi di Milano-Bicocca, emerito) 
6) Solveig Tosi   (Università degli Studi di Pavia) 
 
L’unico candidato a presidente della sezione, Stefano Armiraglio, illustrava il suo programma di 
azione per il triennio a venire. 
 
Alle ore 18.00, dopo che ai soci sono state ricordate le modalità procedurali di voto da parte del 
Presidente, si è dato inizio alle operazioni di voto, mediante l’utilizzo di due urne indipendenti, una 
per l’elezione del presidente e l’altra per quella dei consiglieri. 
Viene dato incarico a Sergio Sgorbati, in qualità di precedente presidente, e a Marco Caccianiga, 
con funzioni di segretario, di presiedere allo svolgimento delle operazioni di voto e allo scrutinio 
delle schede. 
 
Votazione per l’elezione del Presidente della Sezione Lombarda della SBI (SBILO) per il triennio 
2015/2017 
 
Votanti    9 
Hanno ottenuto voti: 
Stefano Armiraglio  8 
Rodolfo Gentili     1 
schede bianche/nulle     0 
Stefano Armiraglio è stato pertanto rieletto Presidente della Sezione Regionale Lombarda della SBI 
per il triennio 2015/2017. 
 



Votazione per l’elezione dei 6 Consiglieri della Sezione Lombarda della SBI (SBILO) per il 
triennio 20015/2017 
 
Votanti    9 
Hanno ottenuto voti: 
Rodolfo Gentili   8 
Bruno Cerabolini   8 
Caccianiga Marco   8 
Sergio Sgorbati   8 
Federico mangili   8 
Gabriele Galasso   7 
Solveig Tosi    6 
Stefano Armiraglio   1 
 
Risultano pertanto eletti i seguenti sei consiglieri: Caccianiga, Cerabolini, Galasso, Gentili, Sgorbati 
e Mangili. 
 
 
Il presidente dell’assemblea per le operazioni di voto 
Socio Prof. Sergio Sgorbati (Università Milano-Bicocca) 
 


